

Office of the Chicago City Clerk



R2011-989

Office of the City Clerk

City Council Document Tracking Sheet

Meeting Date:

7/28/2011

Sponsor(s):

Brookins, Howard (21)

Type:

Resolution

Title:

Tribute to Late Kyle Slaughter

Committee(s) Assignment:

<u>CELEBRATING THE LIFE OF A EXTRAORDINARY MAN</u> "KYLE L. SLAUGHTER"

WHEREAS, Kyle L. Slaughter, was called home to an Etemal Resting Place called Heaven. Kyle, "Come for I have built a mansion specifically for thee, a place where there's no more pain nor sorrow, every wall shall display photographs of the roads you have traveled, and while the world may have called, You a Man's Man, I say without hesitation, you were a Man After My Heart." Instantaneously, Kyle L. Slaughter stretched forth his arm and connected with the Lord. The Angels in Heaven shouted, Hallejiuah!

WHEREAS, the scriptures tells us, "that the steps of a good man are ordered by the Lord." Kyle L. Slaughter fits the biblical description perfectly. His lifestyle exemplified one as having a relationship with the God. Without hesitation, Kyle L. Slaughter unselfishly gave of himself so that others might benefit from the blessings of his labor. Kyle L. Slaughter, "thank you for teaching us all the true meaning of commitment."

WHEREAS, we cried often for the life of Kyle L. Slaughter, we know that one day soon we shall all meet again. From this day forward, I will salute to the "Hills Whence Cometh My Help;" for allowing us the opportunity to spend time with such a MAGNIFICENT PERSON.

BE IT RESOLVED, that the Mayor and members of the City Council of the City of Chicago, will gather together on the 28th Day of July, 2011 A.D., to express their sorrow on the passing of Kyle L. Slaughter and extend to his loving family and friends their sincere condolences; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that a suitable copy of this resolution be prepared and presented to the family of Kyle L. Slaughter.

HOWARD B. BROOKINS, JR.

ALDERMAN – 21st WARD